

25.10.2016 в юридическом институте Красноярского государственного аграрного университета состоялся круглый стол на тему «Современные проблемы противодействия коррупционным преступлениям».

25 октября 2016 в 15.00 в Юридическом институте состоялся межрегиональный и межвузовский круглый стол по теме: «Современные проблемы противодействия коррупционным преступлениям», который проходил в интерактивной форме.

Почётными гостями круглого стола стали: Андреев Игорь Александрович – начальник ЭКЦ ГУ МВД России по Красноярскому краю, полковник полиции; Бычкова Людмила Ивановна – начальник Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю; Дозорцев Геннадий Владимирович - старший следователь-криминалист отдела криминалистического сопровождения следствия управления криминалистики Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю; Ермаков Василий Николаевич – заместитель начальника отдела уголовного розыска ГУ МВД России по Красноярскому краю, майор полиции; Краснопёров Алексей Николаевич заместитель начальника 6 отдела УЭБиПК ГУ МВД России по Красноярскому краю; Мехтиев Саят Нариманович- начальник ЭКЦ ЛУ МВД, подполковник; Пищулин Андрей Николаевич – заместитель начальника отдела УЭБиПК ГУ МВД России по Красноярскому краю; Раицкий Александр Геннадьевич —Председатель Ленинского районного суда г. Красноярска; Ревун Александр Владимирович - начальник филиала НЦБ Интерпола ГУ МВД России по Красноярскому краю; Яроцкая Надежда Васильевна – старший инспектор управления процессуального контроля Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю.

Преподавательский состав кафедр уголовного права и криминологии, уголовного процесса, криминалистики и основ судебной экспертизы, кафедры судебных экспертиз Юридического института Красноярского ГАУ, преподавательский состав кафедры Уголовного права и процесса Оренбургского государственного аграрного университета. А также преподаватели Юридического Института МВД.

После торжественного открытия мероприятия директором Юридического института «Красноярского ГАУ» к.ю.н., доцентом Никитенко М.Е. и деканом Юридического факультета к.ю.н., доцентом Цибартом Е.Э. участники круглого стола посмотрели видеоролик "Коррупционное поведение. Ответственность перед обществом и государством", снятый

студентами юридического факультета ОГАУ на конкурс «Кубок прокурора Оренбургской области».

После в рамках круглого стола с докладом выступил д.ю.н, профессор Гармаев Ю.П. - «Инициатива и наступательность как принципы уголовного преследования по делам о коррупционных преступлениях».

Докладчик к.ю.н., профессор Красноярского государственного аграрного университета Козлов А.П. выступил на тему: «Коррупция и коррупционные правонарушения».
«Коррупционное поведение».

После небольшого обсуждения перед красноярцами выступили наши Оренбургские коллеги.

Докладчик к.ю.н, доцент кафедры уголовного права и процесса Оренбургского государственного аграрного университета Нарбикова Н.Г. выступила с докладом на тему: «Ответственность перед обществом и государством».

Докладчик к.ю.н, доцент кафедры Уголовного права и процесса Оренбургского государственного аграрного университета Шаймуллин Р.К. выступила по теме: «Проблемы применения принципа равенства при квалификации коррупционных преступлений».

Далее участники круглого стола заслушали доклад «Проблемы законодательного установления санкций и назначения наказания за совершение коррупционных преступлений» - докладчик ст. преподаватель кафедры Уголовного права и процесса Оренбургского государственного аграрного университета, Веретина Ю.А., а также доклад «Детерминанты коррупционных преступлений», - докладчик аспирант кафедры Уголовного права и процесса Юридического факультета Оренбургского государственного аграрного университета Никурадзе Н.О.

Закончили первый этап круглого стола докладом «Уголовно-правовое воздействие в сфере противодействия коррупции» - докладчик к.ю.н, доцент кафедры Уголовного права и процесса Оренбургского государственного аграрного университета Баглай Ю.В.

В ходе мероприятия участники подробно рассмотрели важные вопросы противодействия коррупции. Круглый стол проходил в два этапа. Сначала гости мероприятия выступали со своими докладами, а после состоялась дискуссия, в которой приняли участие все без исключения

Данный формат сотрудничества был положительно оценен профессорско-преподавательским составом Красноярского ГАУ ОГАУ, была отмечена важность таких конструктивных контактов с целью дальнейшего взаимодействия, в результате чего принято решение о дальнейшем научном сотрудничестве ВУЗов.

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875943/item/1091680>